

Sajtóközlemény

Energetikai korszerűsítés Járdánháza Általános Iskolájában

2019/06/28

Járdánháza Község Önkormányzata sikeresen pályázott az Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú, TOP-3.2.1-16 azonosító jelű pályázati felhívásra. Az „Általános iskola energetikai fejlesztése Járdánházán” című, TOP-3.2.1-16-BO1-2018-00134 azonosító számú projekt keretében a helyi IV. Béla Általános Iskola energetikai célú felújítására kerül sor.

A beruházás fő célja a korszerűtlen épület energetikai adottságainak, hőtartásának javítása, a hőveszteség mértékének csökkentése. A fejlesztés egyidejűleg hozzájárul az intézmény pénzügyi stabilitásának biztosításához is, hiszen a jelenleg ismert és mért hőveszteség nagy pluszterhet jelent a település és a fenntartó számára az intézmény fűtésének biztosítása tekintetében.

Az iskola közel 30 éves épületén külső hőszigetelésre és a külső nyílászárók cseréjére kerül sor, korszerűsítik a fűtési rendszert, illetve napelemes rendszert is telepítenek, valamint megtörténi az épület projektarányos akadálymentesítése.

A fenti beavatkozás elvégzésével jelentősen csökken az épület fűtési célú energia felhasználása. A napelemes rendszer termelésének köszönhetően kevesebb lesz a vásárolt villamos energia mennyisége. A fejlesztések eredményeként csökken az ÜHG kibocsátás értéke. Az épület éves működési költségei tekintetében jelentős megtakarítás várható.

A beruházás környezetkímélő, megújuló energiaforrást hasznosít, valamint hozzájárul az önkormányzat által közcéllal üzemeltetett intézmény primerenergia felhasználásának csökkenéséhez. Az infrastrukturális (energetikai-szemponjú) modernizáció mellett további számos közvetlen és közvetett, pénzügyi-gazdasági és egyéb szempont teszi indokolttá a beruházás megvalósítását, úgymint az energiatakarékos intézményműködtetés, az energiapazarlás mérséklése, valamint a fejlesztések által elérhető jelentős energia-megtakarítás, továbbá hozzájárulás a globális energiaproblémák (energiafelhasználás és károsanyag kibocsátás növekedése) mérsékléséhez.

A projekt Az Európai Unió és a Magyar Állam 236,3 Mft- os támogatásával, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

További információ kérhető:

NYBT Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.
Telefon: +36/48-571-132
Elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu
Honlap: www.nybtf.hu